



日本大阪市长慰安妇言论引哗然

中国表示强烈愤慨 韩国促其反省过去

新华网消息 日本维新会共同代表、大阪市市长桥下彻13日发表“慰安妇制度是必要的”言论，还透露曾鼓励驻冲绳的美军士兵进入色情场所。桥下的发言引起日本舆论哗然，也招致日本媒体和不少官员的批判。日媒指出，桥下彻为实现政治野心左右摇摆，只会让他受到国内外的一致反对。

称慰安妇制度有存在必要

日本媒体称，桥下彻13日在回答记者提问时表示，慰安妇制度在当时维持军队纪律方面是有必要存在的。他同时透露，在视察驻冲绳美军基地时，他曾建议美军司令开放美军官兵进入色情场所发泄，以减少性冲动压力。不过桥下也表示，“慰安妇是战争悲剧的结果。需要理解(慰安妇)的心情、给予温暖关怀。”

至于鼓励驻冲绳美军“玩女人”，桥下彻说，美军司令官听了他的建议后大为惊讶，忙回答说：“我们是禁止的。”桥下认为，应该在法律许可的范围内允许官兵去色情场所。

桥下的发言立即引起了日本舆论的哗然。日本各大电视台在前晚的时政节目中对桥下有关慰安妇制度的观点表示惊讶，并对他展开了批评。

日本官房长官菅义伟在13日的记者会上指出，“那只是桥下个人的见解。政府的见解我已经进行了明确阐述”，强调不会改变1993年时任官房长官河野洋平承认强征慰安妇的谈话。

日本共产党书记局长市田忠义表示：“这是藐视人类的、无法原谅的发言。桥下彻已经没有资格继续担任市长和党首，也没有资格谈论国家政治。”

日本自民党的一个干部称：“实在是太意外，这会成为致命性的发言。”而日本维新会的一名干部则称，“这只是桥下的个人认识”，表示不应该代表党的立场。

为实现野心左右摇摆

日本媒体评价，桥下彻是一位充满野心的男人。他的政治目标，不仅是要成为日本的首相，更想成为明治维新时期像坂本龙马一样的救国斗士。

首相安倍晋三看中了桥下的这一野心，积极拉拢他一起着手来实施修改宪法的行动，并亲自跑到大阪去看望桥下。日本舆论几乎都认为，桥下已经成为安倍修宪的“近卫军”，一部分海外舆论也开始认为桥下已经向右翼转化。

但出人意料的是，桥下这几天突然向安倍开炮。他在12日的记者会上，对安倍和他领导的自民党推行的修宪计划提出激烈的批评，认为“自民党的宪法观是危险的”，认为安倍“公权力使用过头，让人感觉到害怕。”

《日本新闻网》指出，桥下是一个现实主义者，有很大的投机性。在中韩两国对安倍的“侵略非定义论”和内阁成员参拜靖国神社展开批判时，尤其是在美国政府公开对安倍实施警告时，桥下闻到了一种异样的空气：“如果美国政府认为安倍是一个危险人物的话，那么安倍首相任期可能熬不过明年。”桥下必须要有一个既不会引起日本国民，尤其是保守派反感，又可以讨好中韩和美国的立场与观点。

虽然在日本侵略问题上，桥下基本上主张承认这一事实。但他有关慰安妇制度和驻日美军“玩女人”的观点，毫无疑问会引起中韩两国与国内民众的强烈反感和批判。



日本维新会共同代表、大阪市市长桥下彻

韩国促其反省过去

韩国政府相关负责人13日对桥下彻“慰安妇制度是必要的”这一言论表示谴责，敦促其反省过去。该负责人表示，日军慰安妇问题是过去日本帝国主义膨胀的过程中广泛发生的战时性暴力行为。国际社会一致认为，慰安妇事件是重大的人权侵害事件。

他说，日本高层人士对反人伦犯罪作出此种发言，暴露其缺乏历史认知和对妇女的尊重，令人感到失望。日方应反省帝国主义历史，纠正错误的认知和言行。

中国表示强烈愤慨

中国外交部发言人洪磊14日表示，强征“慰安妇”是日本军国主义在二战期间犯下的严重罪行，也是事关受害者人格尊严的重大人权问题。我们对日本政治人物发表公然挑战人类良知和历史正义的言论表示震惊和强烈愤慨。如何对待过去将决定日本怎样走向未来，日本究竟作何选择，亚洲邻国和国际社会拭目以待。

韩正式提议同朝进行政府间会谈 商讨园区产品运回问题

新华网消息 韩国政府14日以统一部发言人金炯锡的名义发表声明，就有关开城工业园区产品材料运回问题正式向朝提议举行韩朝政府间的务实会谈。

声明说，韩国政府为减少开城工业园区韩方入驻企业所面临的困难，意识到韩朝政府必须尽快作出努力，为尽快运回当前保管在园区内的产品材料向朝方提议进行韩朝政府间的务实会谈。

声明说，韩方将派遣包括韩朝合作地区援助团团长在内的3名代表参加会谈，希望朝方派出中央特区开发指导总局局长等会谈代表。声明提议在板门店韩方区域内的和平之家举行会谈，有关会谈日程等相关问题希望朝方以便捷的方式尽早给出答复。声明期望朝方能作出积极回应。

当天上午，韩国总统朴槿惠在青瓦台举行的国务会议上向统一部作出指示，提议同朝举行会谈解决开城工业园区内韩方入驻企业产品材料的运回问题，以减少韩企业遭受的损失。

泰国前总理阿披实再遭谋杀指控

新华网消息 泰国前总理阿披实和前副总理素贴14日前往司法部下属特别案件调查厅听取针对他们的另外两起谋杀指控。他们涉嫌在2010年指挥军警武力镇压反政府集会，导致平民2死1伤。

据泰国媒体报道，2010年5月，时任总理阿披实和副总理、紧急状态公共管理中心负责人素贴命令军警武力镇压反独裁民主联盟支持者“红衫军”在曼谷举行的大规模反政府集会。5月15日晚，一名货车司机开车进入军警划定的“禁区”，遭到后者火力攻击，货车司机身受重伤，一名14岁男孩和一名来自北部益梭通府的44岁出租车司机被流弹射中死亡。

去年12月，特别案件调查厅已就出租车司机死亡一案对阿披实和素贴提出第一起谋杀指控，但二人都否认指控。针对此案中另外两名受害者，特别调查厅分别以谋杀罪名和谋杀未遂罪名再次向他们提起指控。

特别案件调查厅负责人塔尼表示，该机构将在一个月内完成这起案件的调查，并呈交至检察总长处理。目前，两名嫌疑人积极配合特别案件调查厅、警方以及检方的工作。

缅甸发生5船倾覆

预计逾50人遇难

新华网消息 联合国人道主义事务协调办公室官员詹姆斯·穆恩14日证实，5艘船只在当地时间13日晚在缅甸西部海域倾覆。目前已确认42人生还，另发现8具遗体。预计遇难人数将超50人。

据路透社报道，联合国人道主义事务协调办公室缅甸事务负责人芭芭拉·曼兹表示，发生倾覆的船只当晚在执行撤离任务时撞到岩石，船体倾覆。

由于热带气旋“马哈森”即将登陆缅

甸，缅甸政府13日起组织住在若开邦地势低洼地区的居民撤离。缅甸《新光报》称，在13日白天的行动中，数千人被安全转移。

据《华盛顿邮报》报道，当晚执行撤离任务的共有5艘船，一共搭载100到150人。其中一艘带发动机的大船负责牵引其余4艘小船。当大船驶离若开邦帕科塔乌镇后撞到岩石沉没，其余船只也随即发生倾覆。

每年5月至9月间，洪水、飓风等自然灾害不断侵袭缅甸。在一些地势低洼地区，这些灾害可能引发重大人员伤亡。联合国上周警告称，约有6.9万名缅甸人正处于“危险之中”。如不及时撤离，他们将面临严重的人道主义灾难。

据美联社报道，热带气旋“马哈森”可能于15日加强为飓风，并于16日晚间或17日登陆缅甸。孟加拉以及印度的一些地区也会受到影响。

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示：本版所有信息需方若有意采用须慎密考察，谨防失误。根据相关法规，应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

联系电话 8273208 13797805183

印刷业务

咸宁桂花印刷

生产经营：各种联单、不干胶、手提袋、笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、文稿排版、彩册设计、印刷。
联系人：张经理 手机：13339889318
电话/传真：0715-8346398
QQ:81366981 610862887
厂址：咸宁渔水路190号

资讯热线

可的家具·完美生活

打造专业客餐厅文化第一品牌
地 址：天成二期二楼B-101、102
电 话：15871959819
8912168(许女士)

我们在找你

艺都商贸，位于温泉路18号(香城都市报旁边)，集高档红木家具、精美家饰、徽产名茶以及各种工艺品的经营销售批发为一体。现开业在即，诚聘销售经理多名，底薪2000元+提成+分红。

不求高手，只求有颗平和心态的你和我们一同快乐工作，薪资的薄厚取决于你业绩的深浅。还等什么呢，何不过来试试，哪怕品茶杯茶？

艺都商贸，让我们一起创造优越生活价值。期待你的加入！
联系人：周先生 电话：138 8651 8777

**咸宁联合水务有限公司 客户服务热线:8182111
管网抢修热线:8153535 水表检修热线:8139039**

遗失声明

咸安区五味轩酒楼不慎遗失税务登记证 正副本 (地税 鄂字 422322196803106610) 和个体工商户营业执照正副本 (注册号: 422301600141699) , 特声明作废。

学历、会计、建造师咨询

常年提供专、本、研学历咨询。
常年提供会计从业、初级会计、中级会计、建筑六大员、二级建造师、一级建造师等资格证以及其他各种职称咨询。

至诚教育 0715-8895533(办公室) 18371502888(伍老师)
地址: 温泉中百对面华辰大厦 1001 室

遗失声明

郑加勉不慎遗失会计从业资格证，证号：42120122204385，特声明作废。

张硕研不慎遗失会计从业资格证，证号：42120122205223，特声明作废。

赤壁市红粉知己皮具商行不慎遗失个体工商户营业执照正副本 (注册号: 422302600166701) , 特声明作废。